

的内在禀赋,是党的光荣传统和独特优势。党的十八大以来,党的纪律规矩已经鲜明地立起来、严起来,从根本上扭转了管党治党宽松软状况,但面对新时代全面从严治党的新目标新要求,必须把纪律建设摆在更加突出的位置,把严的基调、严的措施、严的氛围贯穿到全面加强党的纪律建设全过程,不以问题小而姑息,不以违者众而放任,不留“暗门”、不开“天窗”,坚决防止“破窗效应”,既让铁纪“长牙”、发威,又让干部重视、警醒、知止。今年以来,屯昌县纪委监委始终把纪律挺在前面,立足于救、着眼于防,精准运用“四种形态”批评教育帮助和处理671人次,规范审慎、及时准确回复党风廉政意见490人次,提出暂缓意见6人,对4名干部进行容错纠错,对6名干部进行澄清正名,查处诬告陷害案件1起,发布典型案例4起,树立了“干部为事业负责、组织为干部担当”导向。

### 锻造忠诚干净担当“铁军”,把严的基调、严的措施、严的氛围融入到纪检监察干部队伍自身建设中

全面从严治党是一项具有长期性、艰巨性、复杂性的系统工程,纪检监察机关是推进全面从严治党的重要力量,实现新时代纪检监察工作高质量发展,必须把严的基调、严的措施、严的氛围贯穿在纪检监察干部队伍自身建设的全过程。当前,正处于第二批主题教育开展的关键阶段,屯昌县纪委监委坚持把扎实开展主题教育作为首要政治任务,把教育整顿作为开展



①屯昌县纪委监委领导干部在海口琼崖一大会议址重温入党誓词  
②屯昌县纪委监委派驻发改组对粮食储备情况进行检查

主题教育的重要抓手,把铸就政治忠诚作为主题教育、教育整顿的首要目标;坚持在“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”上持续发力,把自身建设与中心工作一体谋划、一体推进、一体落实;坚持严字当头、一严到底,把检视整改作为主题教育和教育整顿的重中之重,聚焦重点问题,推动全县纪检监察

机关在动真碰硬、真改实改上下功夫,刀刃向内,以铁的纪律锻造纯度更高、成色更足的纪检监察铁军,将教育整顿、主题教育成果转化为纪检监察工作高质量发展新成效。☑

(作者系屯昌县委常委、县委书记、县监委主任)

本文责编/蔡萌 邮箱/394666442@qq.com